

“香港时尚购物展·宁波”登陆甬城 哪些好吃好玩 这份购物攻略请您收好！

□记者 劳育聪 实习生 张珂

“香港时尚购物展·宁波”将于本周五与广大市民朋友们见面，11月4日至7日在宁波国际会展中心举办。展会吸引了200个香港品牌参与，将各式香港美食及优质产品带到宁波，为您呈现一个地道的港式周末。展览全馆免费，市民现场扫二维码即可获得入场电子票。

面对如此品类繁多的产品与异彩纷呈的活动，您一定会感到眼花缭乱。记者特地为您提前准备了一份购物攻略。



1. 地道港式食品齐亮相

说到香港典型的包装食品，一定绕不开凉茶、龟苓膏、XO酱料、速溶奶茶等极具特色的产品，这些食品遍布在百佳等各种超市，早已成为了当地人生活中的一部分。此次香港购物展荟萃了众多正宗港式食品，宁波市民朋友在家门口便可一览无遗。

据主办方相关负责人介绍，此次购物展汇集了诸多香港老牌食品参展商，包括鸿福堂、冠仓茶艺、鲍厨万家、亚洲厨、自然派、润志等品牌。

金百加餐饮服务餐有限公

司带来的大排档“三合一”即溶系列，展现了最地道的港式奶茶口味；香港真滋味品牌旗下的XO酱产品，一直以来受到消费者的喜爱，并且入驻了众多餐饮家中；鸿福堂20多年来推出了百余种极具香港特色的草本饮品，成为许多香港人心中最棒的日常饮品之一。

喜欢零食的朋友，千万不要错过自然派、润志等品牌，丰富多彩的蜜饯、肉铺、糕饼、膨化食品等产品将会虏获“吃货”们的心。

除包装食品外，此次香港

时尚购物展还将最正宗的港式料理带到了现场。作为本次购物展的亮点之一，“麦兜茶餐厅”不仅将原汁原味旧式香港茶餐厅设计带来甬城，还一并带来了包括路边鸡蛋仔、鲜牛油菠萝包、咖喱鱼蛋、煎酿三宝、瑞士汁鸡翅膀等香港特色美食，观众可以一边品尝麦兜美食，一边跟卡通片中的主要角色合影留念。现场还有香港美食嘉年华，提供更多款式的香港特色小吃，包括港式烧卖、丝袜奶茶、驰名云吞面等，让吃货族大快朵颐。

2. 时尚单品值得一看

香港是知名的时尚之都，汇集了国内外各种时尚设计品牌。许多人去香港，都会去连卡佛等商场“血拼”，力求将各种潮流尖端的时尚单品带回家。记者了解到，此次购物节有超过200个香港品牌来到宁波，网罗众多香港潮牌。

来自发事达手袋有限公司的MMAB品牌，拥有自家设计团队，采用最高级的意大利皮革，而且工艺精湛，尽显时代女生的个性。该品牌坚持定量生产，确保每个手袋的品质达到最高的水平。

香港潮牌Amenpapa受到邓紫棋、郑秀文、张柏芝等多位香港明星青睐；Samuel Ashley

品牌于2012年成立至今，短短4年就凭借自主设计的软牛皮皮具在市场一炮打响，由寄卖发展至有自家网店，再进驻尖沙咀一线商场The One。还有更多颜色靓丽的钱包、证件套、索绳水桶包和背包，深得不少少女的喜爱。

而说到箱包，不得不提Bliss Art品牌，获得当代艺术家H.H第三世多杰羌佛授权，以他风格独特的西洋画作品，制作成一系列的生活产品，包括时尚背包、雨伞、行李箱和手机套等。

当然还有诸多黄金爱好者们不愿错过的品牌周大福。周大福珠宝金行在全球奢侈

品牌排行榜中位列第七，全球零售店超过2300个，是许多游客去香港必逛的商店之一。本次展会中，周大福主打的“怦然系列”，采用独特技术，让钻石随着佩戴者的呼吸、心跳颤动，令钻饰更为闪烁璀璨，展现女性不同时刻的光彩。

展会上还会有一些数码潮品，将会冲击数码爱好者们的眼球。如香港著名时尚创意品牌MOMAX，它独具风格的产品设计屡获德国红点设计大奖、香港星级品牌大奖等世界级殊荣。此次，它会带来多款最新型号的自拍杆、手机镜头和平板电脑配件，并以特价进行发售。

3. 优质保健品不容错过

许多去香港血拼的游客一定不会错过优质的保健品。在本次香港时尚购物展中，多家参展商带来了丰富的保健品与护肤品，包括蜂皇浆、深海鱼油、保肝精、月见草油、蜂胶丸、蓝莓精华素、卵磷脂、鲨鱼软骨素等。

喜爱有机健康食品的消费者不能错过Catalo美国家得路品牌，这一品牌产品多元化，有效改善都市人的睡眠质量、关节及骨骼机能等，亦有多款有机健康食品及饮品，能够照顾到家庭老少成员的需要。这个品牌的皇牌产品包括儿童牛初乳强健配方、蓝莓护眼专家及全效关节专家等。

另外，还有一款来自

ProPectin柏沛乐的苹果果胶产品，它被誉为“天然的人体排毒剂”。据介绍，该产品采用天然不含农药的波兰克拉科夫苹果，经专利技术提炼成100%水溶性纳米粉末，容易被人体吸收，可帮助人体将有害重金属及毒素排出。



而说到护肤品，就不得不提韩国护肤品牌“慧美人”及“慧然秀”，其净化面膜、弹力霜及修护霜等产品，深受美容院及中医界欢迎。2014年，“慧美人”品牌更成为韩国小姐指定专用的护肤产品。

4. 总有一款产品适合您的孩子

家长朋友们可以在现场为孩子们选取哪些产品呢？伟易达电子产品有限公司、泽铭资网国际有限公司、豪顺发展有限公司等参展企业将在展会上“放大招”，绝对会有一款产品适合您的孩子。

泽铭资网国际有限公司带来的灵巧主儿ambidexter产品，有与玩偶结合的有机棉婴儿服装、创新可爱高质量的有趣衣物、抗菌的俏皮手套、有大自然特式的背包、儿童防火矫形记忆枕、可机洗育幼袋和亲子装等，不但造型可爱，而且用料安全。

5. 优惠与支付方式需注意

据主办方相关负责人介绍，此次展览部分展商提供9折优惠，手持附有9折优惠券“登机牌”（电子入场票）者可专享折扣，其他参展商亦提供不同程度的购物优惠。

“登机牌”主要被投放在宁波各主要商场、超市、小区、地铁站、高校、银行网点等场所。主办方还在社交媒体平台推出了“分享你的甬港双城故事”以及香港时尚元素互动小游戏，赢取香港时尚

购物展纪念版地铁卡。

同时，“吃货”们通过大众点评网、美团网的团购页面搜索香港嘉年华，更有1元超值团购酥皮叉烧包和港式奶茶套餐优惠。

此次，香港时尚购物展除了可现金支付外，也可通过信用卡付款。消费者持‘62’开头银联卡在香港时尚购物展现场刷卡消费满200元，即可参加抽奖赢取足金金条活动，展会期间共送出75根金条。

6. VR体验带您畅游香港大街小巷

展会现场还特设VR（虚拟现实）体验区，参观人士只要戴上VR眼镜，即能仿佛置身香港的大街小巷，欣赏香港的繁华闹市、醉人夜景及新旧建筑。此外，亮相《跨界歌王》的香港明星胡杏儿将于11月5日亲临展会，与观众朋友玩游戏、送礼物。同时，香港警察乐队也会给宁波市民带来精彩表演。

除了享受美食及购物，现

场每天将举行多场幸运大抽奖，参观人士只需微信扫码关注香港贸发局公众号，发送不同关键词至公众号，即可参与互动抽奖，每天送出超过600份奖品，包括iPhone7、港龙航空机票、香港酒店住宿、周大福金镶钻石吊坠、昂坪360缆车娱乐套票、天际100香港观景台门票、香港时尚购物展纪念版地铁卡、代金券等等。

链接：交通指南

宁波国际会展中心接驳巴士站点：

1号线海晏北路A出口 首末班：海晏北路站始发11月4日9:00、11月5日~7日8:30，会展中心末班车18:00。

汽车东站809路/15路公交站台 首末班：汽车东站始发11月4日9:00、11月5日~7日8:30，会展中心末班车17:30。

公共交通：

17路、21路、168路、351路、356路、517路、521路、810路会展中心南大门站；36路、512路、517路至会展中心站；529路、782路、788路、789路至会展中心北大门站。